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Настройка антенны

Настройка антеннынанеобходимуючастоту осуществляется укорочениемизлучающегоштыряуоснования.
Последовательность действий:
1.Ослабить крепёжныевинты (А ) с помощьюприлагаемого ключа
2.Извлечьизлучающийштырьиз основания
3.Измерить длинуL[мм] излучающегоштыря
4.Антеннаможет бытьнастроена для работылибо в частотномдиапазоне, либона определённуючастоту

а)Длянастройкина конкретнуючастоту укоротить излучающийштырьдо требуемойдлинысогласно графику1 (*См. примечание)
б)Длянастройкина диапазонукоротить излучающийштырьдо требуемойдлинысогласно таблиценастройки

5.Припомощинапильникаилинаждачного круга обработать укороченныйторецштыря.
6.Установить излучающийштырь в основание до упораи зафиксировать крепёжнымивинтами

А

Автомобильная антенна
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EX-6H 43-50 МГц

Диапазон рабочих частот
(по уровню КСВ=1.5), МГц

Длина излучающего
штыря (мм)
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Таблица настройки

Примечание. Настоятельно рекомендуется обрезать штырь таким образом, чтобы его длина была немного больше значения указанного на графике.

Тогда постепенно укорачивая штырь (но не более значения в графике) возможна более точная настройка антенны на требуемую частоту.

Установка антенны
Наилучшие рабочие характеристики будут получены при установке антенны в центре крыши кузова автомобиля. Однако, приемлемые
характеристики антеннымогут бытьполученыиустановкой её на крышкубагажника либона заднее крыло.
Нормальное значение КСВн должно быть не хуже 1,5. Большее значение говорит о неверной настройке длины штыря, либо о некорректном
размещении антенны. Чтобы проверить соответствие длины штыря частоте, необходимо поднести руку к основанию антенны. Если
отражённая мощность (или КСВн) увеличивается, то излучающий штырь слишком длинный. Если отражённая от антенны мощность (или
КСВн) сначала уменьшается, а затемувеличивается, тоштырь слишкомкороткий.
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